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Зелений туризм з кожним роком стає все більш популярним. Для України 

ж він ще зовсім новий і досить незвичний вид відпочинку, хоча це зовсім не 

заважає йому динамічно розвиватися. Незважаючи на те що в останні роки цей 

вид туризму набуває актуальності, проблеми організації відпочинку та його 

розвитку, в нашій країні є недостатньо вивченими. 

Сучасний стан та особливості зеленого туризму досліджували такі вчені, 

як Гловацька В.В., Арбузова Ю.В, Передерій Н.О та ін. У працях цих науковців 

розглянуто перспективи розвитку зеленого  туризму.  

Природні ресурси України, зокрема Волинської області, приваблюють до 

себе значну кількість туристів, про що свідчать статистичні дані [1]. Природні 

умови регіону сприяють компактному заселенню території, розвитку 

транспортних зв'язків та інтенсивному сільськогосподарському  

виробництву [1]. 

Сільський зелений туризм на Волині визначається своєю 

багатогранністю, і передбачає: 

• екскурсійні маршрути, які є унікальною можливістю долучитися до 

джерел та витоків української духовності через засоби культури, літератури, 

мистецтва – заповідник «Старе місто», замок «Люберта», монастир ширіток, 

тощо; 

• ознайомлення з природніми художніми ремеслами (плетіння з лози, 

різьба по дереву, вишивка, малярство, гончарство). 

Вивчаючи попит на ринку туристичних послуг у зеленому туризмі, 

компанія GFK Ukrainе провела дослідження, результати якого показали, що 

відпочинку в садибах Західної України надає перевагу 41% відпочиваючих [2]. 

Для збільшення туристичних потоків, необхідно створити сприятливі умови 

проживання, надати можливість туристами обирати різні маршрути та 

забезпечити вдале транспортне сполучення.  

Таким чином, зелений туризм є одним із найперспективніших напрямів 

розвитку, оскільки є доступним за своїми  цінами для більшості населення 

країни. Подолання соціально-економічних проблем розвитку сільських 

територій можливе за рахунок розвитку суб’єктів господарювання сільського 

зеленого туризму  
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